

# 泉州多地临时免费开放停车场

## 方便市民台风天停车避险

早报讯 (融媒体记者张素萍 实习生钱方圆)为尽量减少台风“格美”给群众生活带来的影响,方便居民朋友在台风期间停放车辆,鲤城、丰泽、洛江、晋江、南安、德化、台商投资区的多所学校停车场向市民开放,免费提供应急停车服务。

鲤城免费向市民开放停车的学校包括:泉州市新隅小学、泉州市新华中心小学、泉州市明新中心小学、鲤城区

华岩中心小学、福建师范大学泉州附属中学、鲤城区第五实验幼儿园、鲤城区实验小学、鲤城区第五中心小学、鲤城区第三实验小学、泉州市上村小学、鲤城区第五实验小学、凌霄中学、泉州七中江南校区等。丰泽免费向市民开放停车的学校包括:泉州九中、泉州师院附中、第五实验小学、泉秀实验小学、崇德实验小学、泉州师范学院第二附属小学、东海中学、云山实验小学、北峰中学等。

防台风应急响应期间所开放的公共停车位仅提供车辆停放,由市民自愿自驾车前往。停放期间,停车场不承担管理和保护车辆的责任。市民应确保车辆关好门窗、拉好手刹,以免造成不必要的损失。

另悉,台风期间,鲤城区免费开放部分停车场,为周边市民提供应急停车避险服务。开放的停车场包括位于新门街的龙头山临时停车场,车位500

个;鲤城辖区内泉州市畅顺停车管理有限公司运营的道路停车泊位,车位300个。此次停车场开放时间为7月25日13:00起,直至台风警报解除。



扫码查询  
开放场地

## 民生物资供应足 群众“菜篮子”稳当当

早报讯 (通讯员郭晓玲 融媒体记者龚翠玲 文/图)“我今天先来超市买些蔬菜和肉类,来这里看到超市里的物品还是很齐全的,食材也很新鲜。”正在超市选购的市民林淑琼一边选购食材一边介绍。25日上午,记者走访大润发超市洛江分店看到,不少市民赶在台风登陆前采购各类生活物资,超市内肉、菜、蛋等主要副食品及生活必需品等种类丰富且供应充足,工作人员对市民选购较多的货架及时补货上架。

“目前到卖场的货品是平常的3倍,根据我们的销售情况,厂商还在陆续给我们发货,从一日一配,到现在的每日两配、三配,保障物资充足,以备缺货的时候可以随时补货。”大润发超市洛江分店相关负责人张汝杰介绍,从25日上午的情况来看,超市客流量和订单量较往日多了一倍。针对重点民生物资,超市根据物资清单进行实时跟进,与厂商保持密切沟通,全盘统筹民生物资的调集,现储备有蔬菜1



吨、水果3吨、肉类3吨、水产品1吨,生活必需品备货量有所上调,整体货源畅通、供应充足、价格稳定。

目前,洛江区各主要商超肉蛋菜等日常生活必需品消费量比平常增长

40%左右,蔬菜调控基地日均蔬菜上市量6000斤左右,禽蛋调控基地日均鸡蛋上市量6000斤左右,生猪调控基地出栏生猪1000多头,市场总体保持价稳量足。

## 泉州辖区高速路全线交通管制

早报讯 (融媒体记者林志安)昨日下午1时起,泉州辖区高速公路全线实行交通管制,禁止一切车辆、人员进入。

昨日下午,泉州高速交警支队先后发布两份通告。受台风“格美”影响,根据泉州市防指的要求,决定对泉州辖区高速公路实施交通管制。昨日下午1时,所有入口实施交通管制,禁止一切车辆和人员进入;昨日下午4时起,泉州辖区所有高速公路主线及收费站入口实施交通管制,除运送救援队伍和救灾物资车辆外,其他车辆和人员禁止进入。交通管制解除时间另行通知。

高速交警提醒,台风天气,强降雨影响出行安全,要尽量避免出行;确需出行的,要降低车速,保持车距,通过积水路段时提前观察路面积水情况,确认安全后再匀速通过。

## 泉州晋江国际机场取消多个航班

早报讯 (融媒体记者许小程 通讯员黄晓静)记者从泉州晋江国际机场获悉,受台风“格美”影响,7月25日原计划执行航班182架次,截至当天9时,取消162架次,剩余计划执行航班20架次,其中客机16架次,货机4架次。

泉州晋江国际机场提醒称,25日下午1时后的所有航班全部取消,今日部分航班受影响,旅客需密切关注天气变化和航班动态,合理安排行程,注意出行安全。航班将根据天气变化恢复。

## 丰泽辖区人行下穿通道全部封闭

早报讯 (融媒体记者龚翠玲)为做好台风防范工作,结合我市“三停一休”工作要求,丰泽辖区人行下穿通道25日13时至26日13时全部封闭。

这些人行下穿通道包括:滨海路人行下穿通道I、滨海路人行下穿通道II、滨海路人行下穿通道III、法石人行下穿通道、东海隧道人行下穿通道(西洞口)、东海隧道人行下穿通道(东洞口)、东海大街人行下穿通道、蟳埔人行下穿通道、安吉路人行下穿通道、站前东西大道人行下穿通道I、站前东西大道人行下穿通道II、华大北迎宾道路(G324)人行下穿通道。

## 安溪公安扎实做好防御台风工作

早报讯 (融媒体记者陈祥木 苏玮杰 通讯员谢艳菊 文/图)为做好台风防御工作,7月25日上午,安溪长卿派出所组织警力强化地质灾害隐患路段巡逻管控。

当民警巡逻到辖区南斗村往西溪村路段时,看到路边坐着一位老人,满脸愁容。经询问,原来是稻田里的水稻收割一事让老人一筹莫展。台风即将来临,老人的儿子在外务工,田里那长势喜人的稻谷估计得烂在田里。得知

此情况后,民警立即脱掉鞋子下田,以最快的速度帮助老人抢收稻谷。

除了帮助农民抢收庄稼,安溪公安交警部门以及虎邱、芦田、祥华、蓝田、尚卿等山区派出所警员还紧盯山体滑坡、低洼内涝等隐患点开展巡查防控,同时积极配合乡镇部门,将危险地带的群众转移至安全区域。安溪巡特警大队也枕戈待旦,将救生衣、冲锋舟、皮筏艇等应急救援物资搬至特警运兵车内,做好随时出发的准备。



民警处理倒伏树木

## 鲤城民警平安转移危房里的独居老人

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员厉兆丰 文/图)为全力做好防御台风工作,鲤城公安分局江南派出所民警深入辖区地质灾害点、高陡边坡、危房、低洼地等危险地带开展安全隐患排查,走访提醒群众做好防范、转移避险。强化对晋江沿岸巡查,督促船舶人员撤离上岸,及时在岸线设置警戒线,对垂钓、游泳的群众做好疏导劝离工作,确保群众安全。

昨日上午,江南派出所民警张世

杰在巡查走访中发现火炬社区一处危房还有人居住。经了解,房子主人王阿婆已84岁高龄,是独居老人,对该房子感情深厚不愿意搬离。张世杰查看房子发现年久失修,存在着安全隐患,台风天老人逗留在老宅十分危险,便苦口婆心劝说老人转移,老人最终答应了。民警躬身背起行动不便的王阿婆,将她就近转移到鲤城区第五实验小学,并与社区工作人员做好安置保障工作,确保老人生活无忧。



民警从危房里背出独居老人